Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should focus more on creating uniformity
in state food codes, laws and regulations.

Strongly Oppose 2% 3
Moderately Opposed 10% 13
No Opinion 8% 11
Agree 47% 64
Strongly Agree 33% 45
answered question 136

skipped question 24
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The FDA Food Code still has significant room for
improvement and needs more input from the CFP.

Strongly Oppose 1% 2
Moderately Opposed 11% 15
No Opinion 14% 19
Agree 56% 76
Strongly Agree 18% 24
answered question 136

skipped question 24



The FDA Food Code still has significant
room for improvement and needs more
input from the CFP

1%

H Strongly Oppose

B Moderately Opposed
= No Opinion

W Agree

m Strongly Agree




Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should be more involved with issues associated with
food protection and defense

Strongly Oppose 2% 3
Moderately Opposed 12% 15
No Opinion 20% 26
Agree 50% 65
Strongly Agree 16% 21
answered question 130

skipped question 30



The CFP should be more involved with
issues associated with food protection and
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should charge a new or existing Council with
deliberation of emerging food safety issues that are not
entirely retail focus, traceability, produce safety, and other
farm to table topics

Strongly Oppose 5% 7
Moderately Opposed 16% 21
No Opinion 16% 21
Agree 41% 53
Strongly Agree 22% 28
answered question 130

skipped question 30



The CFP should charge a new or existing
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should create a council, or forum that focuses on
discussion of emerging food safety issues.

Strongly Oppose 5% 6
Moderately Opposed 9% 12
No Opinion 5% 7
Agree 58% 76
Strongly Agree 22% 29
answered question 130
skipped question
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should be more involved with discussion of the

Global FoodSafety Intiative (GFSI).

Strongly Oppose 5%
Moderately Opposed 23%
No Opinion 26%
Agree 34%
Strongly Agree 12%

answered question
skipped question
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The CFP should be more involved with
discussion of the Global Food Safety
Intiative (GFSI).

H Strongly Oppose

B Moderately Opposed
= No Opinion

W Agree

m Strongly Agree




Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should be more involved with discussion on recalls
and traceability.

Strongly Oppose 2% 2
Moderately Opposed 15% 19
No Opinion 18% 24
Agree 52% 67
Strongly Agree 14% 18
answered question 130

skipped question 30
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should be more involved with food manufacturers
and issues that affects them.

Strongly Oppose 8% 10
Moderately Opposed 27% 35
No Opinion 15% 20
Agree 40% 52
Strongly Agree 10% 13
answered question 130

skipped question 30
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should be more involved with specific commodity
groups where food safety is important (like produce, meat

etc.).
- Answeroptions  Response Percent  Response Count
Strongly Oppose 5% 7

Moderately Opposed 17% 22

No Opinion 22% 28

Agree 45% 59

Strongly Agree 11% 14

answered question 130

skipped question 30
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should target growth through increased
membership from currently active groups/constituencies.

Strongly Oppose 1% 1

Moderately Opposed 3% 4
No Opinion 26% 31
Agree 61% 72
Strongly Agree 9% 11
answered question 119

skipped question 41
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should target growth through membership
from new groups/constituencies.

Strongly Oppose 2% 2
Moderately Opposed 4% 5
No Opinion 24% 29
Agree 57% 68
Strongly Agree 13% 15
answered question 119
skipped question

41




The CFP should target growth through
membership from new
groups/constituencies
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP mission statement accurately reflects our
direction and action.

Strongly Oppose 0% 0
Moderately Opposed 8% 10
No Opinion 37% 44
Agree 48% 57

Strongly Agree 7% 8
answered question 119

skipped question 41
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP should develop rules to prevent commercial
interests from being promoted through the CFP.

Strongly Oppose 3% 3
Moderately Opposed 9% 11
No Opinion 13% 16
Agree 40% 48
Strongly Agree 34% 41
answered question 119

skipped question 41
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The biennial conference provides an outcome that truly
reflects the current science and collaborative efforts of

all stakeholders.

Strongly Oppose 3% 3
Moderately Opposed 18% 22
No Opinion 8% 10
Agree 56% 67
Strongly Agree 14% 17
answered question 119

skipped question 41



The biennial conference provides an
outcome that truly reflects the current
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
| believe my stakeholder group is fairly and equitably
represented by the CFP and its processes.

Strongly Oppose 9% 11
Moderately Opposed 14% 17
No Opinion 12% 14
Agree 46% 55
Strongly Agree 18% 22
answered question 119

skipped question 41
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP's website is well constructed, maintained, user
friendly and utilizes the latest technologies as reasonably
available.

Strongly Oppose 4% 5
Moderately Opposed 14% 17
No Opinion 32% 38
Agree 47% 56

Strongly Agree 3% 3
answered question 119

skipped question 41
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
The CFP has helped me in my professional development

plan.
- Answeroptions  Response Percent  Response Count
Strongly Oppose 3% 3
Moderately Opposed 5% 6
No Opinion 30% 36
Agree 44% 52
Strongly Agree 18% 22
answered question 119

skipped question 41
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Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
Are there any features of the bienial conference meeting
that you would like to see changed? If so, please provide
specific examples.

See Word Document 118



Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
Are there current member services you would like to see
changed by the CFP? If so, pleaase provide specific examples.

See Word Document 117



Conference for Food Protection Strategic Planning Survey
Are there member services you would like to see
added by the CFP? If so, pleaase provide specific examples.

See Word Document 117



